

世界



11日,在土耳其伊斯坦布尔,防暴警察发射催泪瓦斯。 东方IC供图

据新华社雅典6月11日电 作为应对债务危机的紧缩和改革措施的一部分,希腊政府11日宣布关闭国家广播电视公司。希腊政府发言人凯蒂科格鲁说,这家公司将在尽可能短的时间内被一个现代化的电视和广播公司取代。

电视公司员工将获得失业补贴,也能申请在新成立的公司工作。但他未透露新公司何时开始运作。上千名国家广播电视公司员工11日晚聚集在公司总部,表示拒绝接受这一决定。

协议,希腊承诺今年夏天裁减2000名公务员,今年之内裁减4000人,在2015年底前总共裁减1.5万人。希腊政府希望此举能降低国家财政赤字,提高公共部门的办事效率。

以暴制暴

警方强力驱散示威者引发强烈反弹

土耳其

希腊

无奈之举

为降低财政赤字关闭国家广电公司

本报讯 土耳其抗议示威活动已经进入第二周,当地时间11日,土耳其警方与在伊斯坦布尔塔克西姆广场上示威的人群发生冲突,土耳其总理埃尔多安其后的强硬表态,更激起民众的强烈反弹。

我们的部长,还是伊斯坦布尔市长,还是各个安全部门,我为今天早上的行动向你们表示感谢。不能以加济公园的名义占领这个公园,在公园事件的外衣下从事各种阴谋,借加济公园的名义打击土耳其经济,减缓土耳其的发展速度。”此后,事态再次急转直下。

宣布不参加12日的对话。对于目前的局势,不少人认为是总理埃尔多安的强硬态度导致的。土耳其《家园报》专栏作家埃尔达尔认为,如果埃尔多安不让步,事态如何发展将无法预料,“现在总理埃尔多安不断发出强硬言论,而无论伊斯坦布尔的政府和安全部门负责人作出什么决定都没有任何意义,必须要总理的命令才行。现在所有的目光都聚集在总理身上。如果总理不妥协,事态将往何处去,现在谁也不好说。如果总理不作出让步,那么示威群众也不会后退。”(国际)

11日上午,在塔克西姆广场上,示威者用石头和燃烧瓶攻击警方车辆,而警方则用催泪瓦斯进行还击。头戴防毒面具或泳镜的上百名示威者被警方驱散到加济公园里,有人不断用清水冲洗眼睛。对于警方的行动,土耳其总理埃尔多安11日下午表示支持:“不管是

当晚,塔克西姆广场上再次聚集起上万名示威群众。防暴警察使用催泪瓦斯和高压水枪驱散了示威者。为了抗议政府的行为,此前受邀参加与总理对话的媒体人巴格达和绿色和平组织在当地的负责人阿特吉



11日,抗议者聚集在希腊雅典市郊的国家广播电视公司总部外。 新华/法新

國華·東方美郡 II期

GUOHUA CLASSICS VILLA

千佛山下 济南第一別墅區

准现房發售 实景呈現

联排別墅、叠跃別墅、花园洋房

國華13周年慶 TEL:0531-88920076

接待中心地址: 濟南千佛山南麓市中區旅游路28666号 開發商: 山東國華時代投資發展有限公司 國華地產官方網站: <http://www.guohuadichan.com>

